

# Гордись, поселок, людьми такими!

21 декабря в библиотеке поселка Песочный в рамках краеведческого проекта «10 имен» уже в третий раз чествовали уважаемых людей нашего поселка.

Идея награждать лучших песочинцев появилась три года назад. Ее автором стала краевед Любовь Бронзова. Ее начинание поддержал муниципалитет, и в 2017 году совместный проект Муниципального совета и библиотеки стартовал.

Основным двигателем являются сотрудники библиотеки: заведующая — Зоя Николаевна Журба, а также Любовь Федоровна Бронзова и Светлана Сергеевна Любина. Подарки, медали и грамоты предоставляют Местная администрация и Муниципальный Совет ВМО пос. Песочный, которые все эти годы поддерживают проект «Десять имен».

«Первыми нашими лауреатами стали, конечно же, ветераны, — рассказывает Любовь Федоровна Бронзова. — Это были люди, прожившие и проработавшие в поселке полвека и больше и находящиеся на заслуженном отдыхе. В прошлом году мы выбирали людей тоже с большим жизненным стажем, но, продолжающих работать. В этом году сделали ставку на работающую молодежь».

По словам Любови Бронзовой, каждый год придумываются новые номинации, а самих номинантов выбирают учреждения и организации поселка: детский сад, школы, Дом культуры и творчества, отделение полиции и другие. Но она сама старается узнать о каждом предложенном к награждению как можно больше у местных жителей. Так, например, произошло с Михаилом Сергеевичем Моисеевым — пожарным и спасателем Песочинской пожарной части. «Его знают чуть ли не все Дибуны, — отмечает Любовь Бронзова. — Я очень много хорошего услышала об этом человеке от его соседей».

Церемония награждения в поселковой библиотеке по организации мало чем уступала подобным мероприятиям, проводящимся на районном и даже городском уровнях. Имена номинантов называл депутат МО поселок Песочный Геннадий Куз. Медали и грамоты вручали заместитель главы муниципального образования Константин Степнов, депутаты Людмила Михайленко, Андрей Бараев и заместитель главы местного общества «Жителей блокадного Ленинграда» Зоя Алексеевна Наливайко. В церемонии награждения принимали участие представители школ, культурных учреждений поселка.

Впервые на мероприятии присутство-



вал начальник дежурных частей МВД России по Курортному району Игорь Александрович Пилигин.

Награждению каждого номинанта предшествовал презентация, рассказывающая о его вкладе в развитие поселка.

Итак, десятью лучшими людьми поселка в этом году были признаны:

**Номинация «Милосердие» — Ксения (Эльвира) Александровна СТЕПНОВА** — помощник настоятеля храма св. Серафима Саровского по молодежному и социальному служению. В особом представлении она не нуждается,

ведь в Песочном ее знают все от мала до велика.

**Номинация «Лучший тренер» — Алексей Андреевич КУЛЬГАЧЕВ** — тренер по карате школы №466, выпускник этой же школы, неоднократный чемпион соревнований различного уровня. Его ученица — двукратная чемпионка Европы среди юниоров.

**Номинация «Активная жизненная позиция» — Максим Николаевич ЛАПШИН** — выпускник школы №437. По словам Людмилы Михайленко, он — «знаток поселка, на которое надо равняться в

несгибаемости и силе воли». Максим Лапшин после аварии оказался прикованным к коляске, но не сдался, ведет активный образ жизни, защищает права таких же, как он, колясочников.

**Номинация «Лучший воспитатель» — Светлана Ивановна ДЕМЕНКОВА** — воспитатель детского сада. Победитель конкурса «Лучший воспитатель Санкт-Петербурга» 2018 года. Она придумала азбуку для выпускников детского сада, где каждая буква означает какое-нибудь место нашего поселка.

**Номинация «За верность служебному долгу» — Елена Александровна ПАХОМОВА** — майор полиции, начальник отдела исполнения административного законодательства ОМВД России по Курортному району. Весь Песочный знает ее как «Мисс Курортный район 2018 года», а также «Мисс благотворительность» и «Королева Санкт-Петербурга».

**Номинация «Самый заботливый врач» — Виктория Анатольевна ГЛАДКОВА** — врач-неонатолог с 13-летним стажем — специалист, который наблюдает за развитием детей с рождения в течение первых трех недель жизни.

**Номинация «Неиссякаемый источник творчества» — Александра Леонидовна МУСТАФИНА** — руководитель и режиссер цирковой студии «Флик-ап» ДКиТ Курортного района, в арсенале которой более 100 творческих наград.

**Номинация «Лучший друг и наставник» — Марина Сергеевна КИРИЛЭ** — преподаватель физкультуры 437-й школы, тренер, педагог-организатор. Представляя номинанта, Людмила Михайленко отметила: «Когда Марина на стадионе, а она всегда там, за школу можно не волноваться».

**Номинация «Мужество и отвага» — Михаил Сергеевич МОИСЕЕВ** — уже 13 лет служит в пожарно-спасательной части Песочного. Награду он получал из рук своего начальника и депутата МС ВМО п. Песочный Андрея Бараева.

**Номинация «Доброе сердце — Надежда Владимировна САМОТОЕНКО** — специалист районного Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, районный координатор городского профилактического проекта «Социальный марафон «Школа — территория здорового образа жизни» и районный координатор школьных служб медиации и примирения.

Церемония действительно была торжественной и при этом очень душевной.

Муниципальное образование от всей души поздравляет всех награжденных и желает успехов в важном труде на благо Песочного!

Ксения КИРИЛЛОВА

